YnenbHasa TEIJIOTA IIJIABJIEHUSA

18. Kakoil yuacToxk wu3obpa)keHHHIX 34ech rpadmkoB Ne 1 m N 2

1.

M3MeHeHHs TeMIIepaTyphl BellleCTBA COOTBETCTBYET €ro OTBeEpHe-
BaHUIO?

t, °C t, °C E 1) A.B
S 2) FK
4 B8/\p - 3) EF
L
0 t, MUH 0 t, MUH 4) CD
Ne 1 Ne 2

YaenoHaqa Tennorta naasneHus

leeJIbHaﬁ TellJioTa ILJaBJIeHNs — 3TO (I)I/LBI/I‘-IGCKaH BeJIMYHHA,
[IoKa3biBamwlIlad

1) KaKoe KOJMUYECTBO TEILJIOTHI HeOoOXOAUMO IJiA pacIljIaBJIeHUSA
OaHHOI'O BelecTBa

2) KaKoe KOJIMUECTBO TeIJIOThI HeoOXOAMMO IJIs pacIljaBJiieHHdA
1 Kr JaHHOTO BelllecTBa

3) HeoOXoaAuMOEe KOJHMUYECTBO TeIlJIOThI AJA pacmaaBjeHus 1 Kr
BEITeCTBa IIPH TeMIlepaType ero IJjaBJIeHUA

4) saTpaThl SHEPrHH Ha Iepexod B KHJKOe COCTOAHHE pPa3HBIX
BeIeCTB

Kakaa u3 ykasaHHBIX 37ech eIWHHIL COOTBETCTBYET YIAeJbHOMH Te-
IJIOTE MJIABJIEHUA BelecTBa?
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C KI

HsBecTHO, UTO HA pacilaBjieHHe 1 Kr MelH Ipu TeMIlepaType ee
niaaBaeHus (1085 °C) sarpayeHO KOJIMYECTBO TEILJIOTHI, PaBHOE
2,1 - 10° Ix, a Ha pacniaBieHue 1 KI CBMHIA IIPA TeMIIepaTy-
pe ero maasieHua (327 °C) — 0,25 - 10° k. Onpenesure mo
3TUM JaHHBIM, KAaKOBa yJeJbHas TeIJoTa ILIABJEHUS MeOu H
CBHIHIIA.
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TenoBrie aprenusa (Yacte 2)

=] &

[eolfre)=] &%
OO

[eolee]=] &
OO

1

[=]lecolfre]=] &
OO0 |

46

12,1100 2% 40,25 . 100 2%

KT KT
2)2,3-10° 2% L g2. 100 &%
KT KT
3)2,1-10° 2% ,g2. 100 L%
KT Kr
4)2,3-10° 2% L o0.25. 100 A%
KI Kr
Ha IIJIaBJIEHHEe KaKoro muasa KYGHKOB — MEAHOI'o MJIN aJIOMHHUe-
BOTO — HOﬁ].IeT MEeHBLIIIe 9HepI‘HI/l U BO CKOJILKO pa3, ecJIn IIJa-

BUTBH 9TH MeTaJJbl OYAYT IIPH TeMIEpaType MJIABJeHUA KasKIOro
U3 HUx?

1) MexgHoro B ~ 4 pasa
2) AmoMuEMeBoro B =~ 4 pasa
3) MexHoro B = 2 pasa

. 4) AnOMHUHHEBOTO B = 2 pasa
Medb  QRIOMUHUU

IloueMy BO BpeMs IJIABJEHHA TeMIIepaTypa HarpeBaeMoro Bellie-
CTBa He IoBbIIIIgeTCa?

1) IToromMy YTO OHO yiKe IOCTHIJIO TEMIIEPATYPHI IIJIABJIEHUA

2) IloTomy 4TO UaeT Iepexoa U3 TBEPAOTO COCTOSHUS B KUIKOE

3) Ilotomy 4TO mosyyaemasi TBEPALIM BeI[eCTBOM DHEPIrUsA pacxo-
JyeTcs Ha pasdpyllieHHe ero KpUCTAJJIUYECKOro CTPOEHUA

HarpeTsi#t 10 TeMIepaTypsl MJIABJEHHUSA Jel YaCTHUYHO pacTasJ.
OcTaBmiuiics JleA WJAM BOJa HMeeT 00 JBIIYI BHYTPEHHIOIO
3Heprui?

1) Jlen
2) Bogma
3) Ux BHyTpeHHHe 3Hepruu OJNHAKOBHI

ITo xakoit dopMmysie MOKHO PacCCYUTATh KOJMUYECTBO TEILJIOTHI,
HeoOXoauMoe AJA ILIaBJIeHUS KaKoM-JIu00 MacChl BeIllecTBa IIPH
TeMIlepaType IJaBJIeHUs?

1) F=gm 3) @ = cm(t, — ty)
2)Q =gm 4)Q = m



Ynem;Haﬂ TeIJIoTa IIJIaBJEHUA

10.

Kakomy BemiecTBy — mnapaduuy HJIH CBHHIy — IOTpedyeTrcs
0oJibIIIee KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, €CJM HajJ0o PACILIaBUTh D KrI Ia-
paduna m 30 Kr cCBMHIIA, HAXOOAINXCA KaXKAbIi MpH CBOeil TeM-
nepaType NJjaBJIeHuA?

1) ITapaduny
2) Ceunny
3) IToTpebyioTcss paBHbIE KOJIMYECTBA TENJIOTHI

M3BecTHO, uTO Ha IUJIaBJIeHHEe KyCKa MeJH IIpH TeMIlepaType
IJaBJeHus u3pacxomoBaHo 6,3 - 10° I smepruu. Kakxosa ero
macca? Kaxkoe KOJHMYECTBO TEIJIOTHLI BBIAEJIHTCA IIPH OTBEpeBa-
HHUU XKUIKOH Meau 3TOH macchbr?

1) 3 kr; 6,3 - 10° Ix
2) 1 kr; 2,1 - 10° IIxx

3) 1 kr; 6,3 - 10° Ix
4) 3 xr; 2,1 - 10° Ik

B xakomMm cocyme TemmepaTypa BOABLI IIOCJE TasdgHHA Jbaa OyAer
caMoi HU3KOMN?
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11.* enesnrle guckm obmieit Maccoil 10 Kr mymieHb! Ha IEperJas.

12.

Hx TemmepaTypa npu 3arpyske B ajieKTpomeub 39 °C. Kakoe xo-
JINYECTBO TEIJIOTHI MPHILIOCH 3aTPATHUTh Ha ILJIaBJICHHE Keje3a B
JaHHOM cJydae?

1) 96 - 10° O:x 2) 42 - 10° Ox 3) 48 - 10° mx

Ha Boay B TemyJIOM30JHDOBAHHBIX COCYAAX ONYIIEHBI KYCOYKH
apAa. B KakoM M3 HUX Jief, TaAThL He O6yaer?
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